
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
DARURAT COVID 19 

Bahasa Inggris  
2019/2020 

Tujuan Pembelajaran 

1. Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan teks interaksi transaksional lisan dan 
tulis yang melibatkan tindakan memberi dan meminta  
informasi terkait keadaan/tindakan/kegiatan/kejadian  
yang sedang dilakukan/berlangsung saat diucapkan,  
sesuai dengan konteks penggunaannya.  
(Perhatikan unsur kebahasaan present continuous tense!) 

LANGKAH LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN DARING  
 

            Guru Menyiapkan Pembelajaran Via Daring (Whatsapp dan Zoom Meeting 
            Guru Membagikan Kode pertemuan via Whatsapp 
            Siswa Menerima kode pembelajaran daring yang telah di kirim ke grup kelas 
            Guru Melakukan absensi untk memastikan seluruh peserta hadir dan siap menerima materi. 
    Guru Menjelaskan Via Whatsapp atau zoom meeting tentang Materi What Are You Doing Now  

  Guru mengirimkan bahan ajar yang sudah dijelaskan kepada siswa. 
  Guru memberikan Penugasan harian untuk mengetahui pemahaman siswa. 

 

 

 

 

 

Kegiatan Pembelajaransmen 
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MENGETAHUI 
KEPALA MADRASAH  
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GURU MATA PELAJARAN 
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Kegiatan Inti  

Setelah mempelajari actions or activities in progress, peserta didik dapat meminta dan 

memberi informasi terkait keadaan/tindakan/kegiatan/kejadian yang sedang 

dilakukan/berlangsung saat diucapkan, serta menggunakan present continuous tense 

dengan tepat. 

 


